

滨州授田英才学园开学了 说牛事学牛人 新学期追逐梦想

滨州3月1日讯 今天,滨州授田英才学园的孩子们迈着轻快的步伐,走进了阔别许久的校园,虽然师生都戴着口罩,但大家早已熟悉到“见目识人”。远隔数米的招手,溢满脸颊的惊喜……学校因这些孩子的到来而蓦然热闹起来。

今年的开学活动丰富多彩:校门口的卡通玩偶热情迎接,大厅内的校队学子击鼓迎春,教室里的温馨布置惊喜连连……

老师们借助绘本、故事、视频、节目、汉字演变等多种形式、多种资源丰富学生对“牛”的认识,感受汉语言的博大精深。“我们年级开展了牛年说牛事的活动,大家一起回顾上学期取得的成绩,确定自己新学期的一个小目标,大家一起牛气冲天。”五年级

一班刘润远说到。

榜样的力量永远是无穷的,在每一个平凡的岗位上,都有像“老黄牛”一样勤勤恳恳的奉献者,给我们学习的力量。各班级提炼出“三牛”精神下的“三牛”品质,借助典型人物和事件,从古代、近代历史英雄事迹出发,深刻感受“三牛精神”,让“创新、奉献、勤奋”的优秀品质扎根于心底,争做时代新人。

在班主任指导下,孩子们在定制的《梦想手册》里写下“我的大梦想和小目标”,以期新学期志存高远、坚定踏实、奋发向上,在理想信念和梦想指引下不断实现短期目标,带着梦想和目标,一起“犇”向未来。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王慧娟



授田英才学园的老师们迎接学生们重返校园。

中国银行滨州分行
积极服务中小微企业
**19家企业
新增贷款9483万**

滨州3月1日讯 为积极响应国家关于做好疫情防控、减少春节期间非必要出行的号召,中国银行山东省分行推出“惠过年”普惠金融服务大礼包。中国银行滨州分行抓住契机,不断提升中小微企业金融服务的可得性与获得感。

截止2月24日,中国银行滨州分行为19家普惠金融企业新增发放贷款9483万元。在了解到某城乡公交有限公司存在资金需求后,中国银行滨州分行开辟绿色审批通道,为企业审批1000万元流动资金贷款额度,并迅速为其发放,得到了客户的高度认可。

该行结合客户实际情况,为7家企业推荐线上产品中银企E贷款、银税贷、抵押贷,共发放贷款521万元,用于短期周转。“真没想到,中行的贷款这么方便,真是及时雨啊。”某企业负责人对该行员工的迅速反应与产品的灵活性、高效性等特点赞不绝口。

有效运用普惠金融产品这把利刃,不断丰富拓客渠道和营销方式,中国银行滨州分行定将与广大小微企业携手共进,为巩固疫情防控和服务当地实体经济,为广大小微企业保驾护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

滨州市不动产登记中心
推行图纸信息电子化
**不动产权证书
启用二维码**

滨州3月1日讯 为进一步优化营商环境,深入推进“一次办好”改革,自2021年2月1日起,滨州市主城区新发放的不动产权证书使用二维码记载房屋平面图的信息。扫描不动产权证书上的二维码即可查看房屋平面图电子图纸,不动产权证书上不再张贴纸质附图。自二维码功能上线以来,已办理不动产权证书1187本,受到广大群众一致好评。

群众可通过微信扫码获取电子配图,若需纸质附图也可自行下载打印。图纸信息电子化,减少了办证环节,加快了办证速度,还免去了持证人折叠图纸的麻烦和损坏、丢失图纸的风险,是滨州市不动产登记中心继续提速增效,创新服务模式的重要举措。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王赞 卜娜娜

滨州经济技术开发区实验幼儿园举行开学典礼 小牛奖牌让孩子牛气相伴

滨州3月1日讯 2月28日,滨州经济技术开发区实验幼儿园举行“弘扬爱国心,犇向新学期”开学典礼活动,表达对祖国和党的热爱。

此次典礼以向建党100周年献礼和弘扬牛文化学习牛精神为主线,创意开展系列活动。为给孩子们满满的仪式感,老师们提前准备好了各种新年福袋、红包、奖牌,并用新年祝福

的拥抱迎接孩子们。各班开展了制作小牛饰品、我画我最牛等系列系列活动。各班老师为每个宝贝都准备了一份新年小礼物,有糖果、红包、有书信、卡片……为鼓励孩子们在假期坚持打卡,老师为他们送上一个小牛奖牌,希望孩子们牛气相伴。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 魏静



老师给孩子送上小牛奖牌。

滨州迎来春节后第一场雪 市公用事业服务中心全力开展除雪作业

滨州3月1日讯 2月28日夜间至3月1日上午,滨州迎来春节后的第一场雪。在滨州市公用事业服务中心安排下,滨环城市保洁有限公司、市环卫清运大队、公厕管理科、各公园迅速启动应急预案开展除雪作业。

2月28日夜出现降雪后,公厕管理科为防止雨雪天路滑,安排各公厕保洁人员及时清扫门前积雪并铺设防滑毯,打开取暖设备,方便市民安全如厕。

3月1日早上5点,道路保洁人员500余人准时到岗,有序开展人工除雪。相关单位出动6台雪滚对主要道路实施了机械除雪作业,确保道路通行。同时,调用20台扫雪机对部分道路的人行道进行除雪作业。

另外,融雪剂撒布机已准备就位,如气温持续降低,路面结冰严重,立即撒布道路融雪剂。

2月28日,市环卫清运大队为即将到来的雨雪天气制定好应

急预案,要求车辆司机防寒、防护装备必须配齐、车辆防冻措施务必到位,对车辆安全行驶规范做出更为严格要求。3月1日早上,市环卫清运大队提前出车清运垃圾。针对雨雪交加、地面湿滑、人多车拥、交通堵塞等特殊路况带来的困难,合理调整清运频次,延长清运作业时间,确保辖区内生活垃圾清运及时。大队考核小组对垃圾清运质量、车辆安全行驶规范、司机个人及车辆防护等系

列措施落实情况开展巡查,发现问题,及时督促整改,为雨雪天气清运作业高效运转保驾护航。

此外,中海公园、新立河公园、喜鹊湖公园、植物园等公园的管理办公室组织人员分别对园区人口、道路等进行积雪清扫,确保了公园景区道路通畅,市民、游客入园安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王学芳 纪春海 李明

相关新闻

滨州交通应急除雪保畅通

滨州3月1日讯 2月28日夜间至3月1日上午,受冷空气影响,滨州市普降雨雪。滨州市交通运输局立即启动应急保畅预案,开展公路应急保畅工作。同时,加大巡查力度,提高巡查频率,全力保障辖区高速公路、国省干线畅通。目前,共出动除雪车10辆、融雪剂撒布机8台,撒布融雪剂10吨,辖区道路通行状况良好。

滨州市交通运输综合执法支队各高速路政大队、县区路政大队紧急出动执法人员57人,执法车辆24台,实施巡查里程1295.5公里,处置紧急情况4起,

全力以赴做好除雪防滑保畅通保安全工作。

滨州市公共汽车公司紧急启动冰雪天气应急预案,全力保障市民正常出行。公司工作人员提醒乘客,雨雪天气乘坐公交车的人数较平时明显增加,应尽量将出行时间提前,避开高峰时段;可在手机上安装“滨州掌上公交”,及时了解公交车辆的位置和运营时间,方便乘车;无论是候车还是乘车,都要文明出行,切勿拥挤,以保证人身安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳



守护国省道

3月1日上午,养护工在G205滨沾铁路分离立交桥撒布融雪剂。2月28日夜间至3月1日上午,滨州市出现雨雪天气。滨州市公路事业发展中心出动除雪机械设备,在普通国省道实施除雪作业。目前辖区道路通行状况良好,未出现交通阻塞情况。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王颖 董丽丽